

重磅福利——

孩子免费看“水之灵” 还有可能获2000元大奖

最近有没有被新版的千岛湖“水之灵”大型演艺节目频频霸屏,抢票抢得十分热闹,没抢到票的别郁闷,你看机会又来了,你的孩子有机会免费看水之灵了,而陪同的家长,也将享受100元/人的特价优惠,这是专属杭州地区孩子们的特别福利哦!

杭州地区1-9年级学生看过来——

为全方位、多角度展示淳安社会风貌和文明风尚、展示淳安人文风情和内涵底蕴,丰富杭州地区中小学生在暑假生活,提高学生的知识面和认知力,拓宽视野,千岛湖旅游集团水之灵文化公司特举办“水之灵杯”征文比赛活动。



活动主题:“千岛湖的前世今生”

参赛对象:杭州地区在读中小學生

征文要求:征文要求通过观看《千岛湖水之灵》所体现的淳安历史变迁,展现淳安人民优秀品质,传播正能量,情感真挚。

征文文体不限,题目自拟,须本人真实作品,如发现抄袭,取消比赛资格。

征文比赛分小学组和初中组。小学组为小学一至六年级学生,初中组为七至九年级学生。

微信报名并预约观看时间

1.报名阶段(7月4日-7月10日)

请关注“千岛湖水之灵”微信公众号进行报名,免报名费,建议年龄较小的学生由家长陪同,陪同家长(限2名)凭身份证享受优惠价100元/人。报名成功后将会收到参赛短信。

2.写作阶段(7月5日-8月5日)

报名时预约观看时间(预约时间限7月5日-8月5日),最终观看时间以收到短信为准,演出时间为每天20:00-21:10,剧院地点:淳安千岛湖珍珠大道20号千岛湖水之灵演艺中心。

截稿时间8月5日,最高奖金2000元

小学组要求字数400字以上,初中组600字以上。要求报送电子版,8月5日24点前发送至邮箱710592078@qq.com。

(1)初评阶段(8月5日-8月10日)

完成对所有作文第一轮筛选,产生50个人入围作品,并通过“千岛湖旅游集团”微信公众号进行公告。

(2)线上投票阶段(8月10日-8月16日)

对50个人入围作品进行集中展示,并于7月18日起,对入围作品开启投票流程,投票截止时间7月24日。

(3)线下评选阶段(8月17日-8月20日)

由评委会评选,对入围作品进行线下打分。评分标准:线上投票排名占比40%;线下打分占比60%。最后根据综合得分,确定相应奖项。最终名次于8月21日在“淳安发布”“千岛湖旅游集团”公众号公布,请关注公众号信息。

评选标准

1.主题内容

(1)选材能否扣紧主题,是否丰富生动;

(2)内容与主题是否统一。

2.文体结构

(1)选材角度是否新颖,表达观点是否清晰;

(2)文章整体布局、结构调理是否严谨、清晰;

(3)语言表达是否流畅、优美。

3.抒发真实情感

(1)行文中是否有真情实感;

(2)语言是否真挚感人。

奖项设置

小学组一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。初中组一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。获奖的优秀作文将在知名媒体发表。

一等奖:奖金2000元,定制奖杯及荣誉证书。

二等奖:奖金1200元,定制奖杯及荣誉证书。

三等奖:奖金800元,定制奖杯及荣誉证书。

本活动最终解释权归淳安千岛湖水之灵文化发展有限公司所有。



“千岛湖水之灵”
微信公众号

重视校园安全 反恐防暴宣传再强化

为进一步加强淳安县校园反恐安全防范意识,提升反恐防暴防范工作能力,近日,县公安局应邀参加了教育系统反恐防暴演练活动。

演练过程中,民警向在校师生介绍了校园反恐怖工作的重点和要求,讲解了相关安保器械的使用方法和注意事项,对处置个人极端事件进行现场演示,并向在校师生们发放了《校园安全防范手册》,以图文并茂的形式宣传如何防范和应对校园恐怖事件,让他们了解在恐怖袭击或极端事件发生时如何进行自救互助。

方敏



砌筑技术大比武 冠军花落谁家

为提高一线操作人员的技能水平,发挥广大工人参与建设的积极性,确保县重点工程实现“建精品工程,树崭新形象”的目标。近日,千岛湖旅游集团结合县2019年度重点工程社会主义劳动竞赛,联合县武强建筑公司在千岛湖水之灵配套工程工地,举办了建筑工匠砌筑技能竞赛,共10名专业从事砌筑工作的工人参加比赛。

随着一声哨响,选手们在各自小工的配合下,投入到紧张的比赛,放线、摆砖、砌墙、打平水、放皮数杆、切割等程序,有条不紊,精雕细琢。

评委们对砌好的砖墙,从砂浆饱满度、平

整度、有无孔洞、组砌方式、非整砖切割线平直度、灰缝平直及宽厚和成品外观等方面进行专业测评打分。

最终,从事砖砌工作30多年的唐礼法取得了本次大赛的冠军。唐礼法说:“做了30多年手艺,墙的平整度、垂直度什么的都是基本功,比赛和平常工作是一样的,只要用心做就能确保质量。”

据悉,位于青溪新城珍珠半岛北侧的水之灵配套用房建设,是2019年县重点工程,占地面积2542.7㎡,建筑面积5901.01㎡。目前,配套用房已进入室内装修阶段,预计8月底投入使用。

何胤昉

高铁第一界面整治出成效,文昌越变越美!

今年以来,文昌镇(高铁新区)把打造“全国最美的景区式高铁站”作为重点工作目标,在周边的文昌村与文屏村大力推进美丽村庄建设,在文屏村整治风格把控方面,突出“杭派风格”的特色村落:通过人字坡、披檐窗、粉黛色等建筑元素,营造出错落有致的建筑形态;通过设置围墙、围合院落,丰富了建筑与道路之间的层级关系。通过一系列整治,只为让出

高铁站的游客留下“第一眼”的深刻印象!

开展整治前,村内的许多农户的不理解,而整治后,村民的态度发生了翻天覆地的变化。尤其是在文昌村内,原老乡政府后巷道与水沟整治的效果得到了村民们的高度认可,更有村民主动拆除自家围墙、为巷道让路。

如今,文昌镇越变越美,让更多游客感受到来自文昌高铁站的独特魅力。

占晔飞